

烟台市工商联与工商银行牵手支持民营企业

工行承诺三年100亿信贷额度

本报6月6日讯(通讯员 杨君 记者 孙芳芳) 6月6日,烟台市工商业联合会与工商银行烟台分行签订战略合作协议。根据协议,工商银行3年内将为市工商联会员企业提供100亿元的信贷额度,用于支持民营企业发展。

烟台市委常委、统战部部长程德智,烟台市工商联主席夏晓峰,工商银行烟台分行行长元立强等参加会

议并发表讲话。

“近几年来,烟台市工商联围绕支持民营经济发展做了大量卓有成效的工作,这次与工商银行签订战略合作协议,必将有力推动民营企业的发展。”程德智在讲话中说,当前烟台市正处于高起点实施山东半岛蓝色经济区、胶东半岛高端产业集聚区、黄河三角洲高效生态经济区“三大战略”的关键时期,

各级统战部门及工商联组织要积极引导广大民营企业投入到经济发展的大潮中来。

“多年来,烟台市工商业联合会紧紧围绕全市经济社会工作大局,积极促进民营经济健康发展,在全市经济、政治、文化和社会生活中发挥着越来越重要的作用。”元立强说,烟台市工商业联合会选择工商银行作为战略合作银

行,是对工商银行的充分信任和鼎力支持。工商银行将珍惜合作机会,在协议框架内,严格履行承诺,充分履行大型商业银行的社会责任,不断加大对民营经济、中小企业的金融资源投入。

目前工商银行烟台分行中小企业贷款余额已达162亿元,为全市中小企业发展提供了充足的资金保障和完善的金融服务。



工商银行承诺3年拿出100亿元信贷额度支持烟台市工商联会员企业。本报记者孙芳芳摄

国际油价持续下跌,国内油价明天有望下调

这几天港城流行小额加油



本报6月6日讯(记者 齐金钊) 随着国际油价持续下跌,成品油调价窗口将于8日凌晨开启。6日,记者走访港城多家加油站,发现

很多市民已经闻风而动,小额加油成为很多市民当前的选择。

“这几天来很多人都开始一点一点地加油,都等着降价呢。”在机场路上的一家中石化加油站,工作人员于先生告诉记者,近一周来很多进站加油的车主不再

一下子将油箱加满,每次50元或100元的多了起来。

“马上就要降价了,听说这次能降五毛,等着降价再来加满。”市民官先生指着油表告诉记者,自己的车虽然只剩小半箱油了,但为防万一他先来加上50元的油,就等着油价下

调了。

记者注意到,截止到6月5日,迪拜、布伦特、辛塔三地原油移动平均价格变化率已达8.03%,国家发改委曾于5月10日下调成品油价格,6月8日将是调价后第22个工作日,调价窗口在8日重新打开几成定局。

世界500强IBM来烟开公司

目前已有60多家世界500强企业扎根烟台

本报6月6日讯(记者 李娜) 6日,IBM烟台分公司在高新区正式成立。这是IBM在山东省成立的第三家高级别分公司,也是烟台服务外包示范园区第一家世界500强企业。这对“智慧烟台”的建设发展是一个有力的推进。IBM烟台分公司将承接烟台、威海、潍坊三地业务。

IBM烟台分公司将致力于烟台地区各行业客户在管理咨询与信息化实施、系统集成以及软硬件服务等领域的合作共赢,助力烟台加快转变经济发展方式。

为什么烟台会成为IBM重点布局的城市呢?2011年,烟台被中国社科院评为未来十年最具潜力的城市之一,2011年的国内生产总值列全国第20位,山东省第2位,烟台的经济实力居全国地级市前5位。这些有力的数据为IBM选择烟台做了有力的注脚。

烟台高新区工委常务副书记李善亭说,烟台市正在全面推进建设山东半岛蓝色经济区、黄河三角洲高效生



IBM烟台分公司6月6日正式成立,今后将专注于管理咨询与信息化服务。本报记者李娜摄

态经济区、胶东半岛高端产业集聚区“三大战略”,需要大力引进战略投资者,尤其是世界500强企业。IBM在烟台成立分公司,有望把全球各行业的最佳业务实践经验带到烟台,从而有效促进“三大战略”的快步实现。

2005年IBM成立济南分公司,正式进驻山东以来,就加强了与烟台各行业企业的深入合作。目前烟台万华、南山集团等企业的战略顾问和信息化合作伙伴都是IBM。

相关链接

世界500强去年扎堆来烟

记者从烟台市商务局了解到,每年烟台都会有四五家世界名企落户,目前烟台已经有60多家世界500强企业。2011年,仅开发区入驻的世界500强企业就已多达57家,另外还有多家名企正在洽谈中。

烟台市商务局一位工作人员告诉记者,以前世界

级的大公司都喜欢在上海、北京、深圳等一线城市布阵,现在烟台作为一个开放的沿海城市,已成为国家“蓝黄”战略的重要发展城市,对外界的吸引力自然会在无形中上升。另外,烟台对世界名企尤其是高新技术产业的优惠政策,也加快了众多项目的落户。

品牌饮料纷纷高调涨价 部分品牌涨价两成左右

本报6月6日讯(记者 尹海涛) “橙色风尚袭击果汁市场”,“新装上市,玩转台湾”……近日,众多品牌饮料纷纷更换新包装,改变促销方式抢占夏季市场。记者走访港城各大超市发现,此次换装一改以往低调“瘦身”的路线,而是不减量直接高调涨价,部分饮料涨价两成左右。

近日,不少市民发现自己经常喝的饮料换了新包装。6日上午,记者走访港城几家超市发现,康师傅饮品被众人熟知的“再来一瓶”促销模式,已被“玩转台湾”促销模式取代。但市民们普遍反映,仍对“再来一瓶”存有眷恋,他们认为这样更直接、更实际。

另外,统一鲜橙多今年夏天主要消费人群锁定为年轻群体。超市工作人

员称,新包装采用了更加炫彩夺目的钻石切面,更加突显清爽型果汁的晶莹剔透,年轻、时尚感十足,品牌代言人也更更换为两位韩国明星。

更换新包装和改变促销的同时,饮料价格也上涨了。但是此次并没有采用以往的“瘦身”措施变相涨价,而是容量不变直接高调涨价。以记者在佳世客看到的康师傅绿茶、红茶为例,同样是2L容量的,去年售价5.4元,目前售价为6.5元,涨了两成左右。

据悉,达利园、和其正等品牌饮料价格也出现了不同程度的上涨。对于此次涨价,康师傅方面解释称,原材料价格处于高位,包装、运输、人力成本继续上

涨,导致企业盈利空间受挤压,迫不得已涨价。

万科·假日风景 重磅推出二期房源

本报6月6日讯(见习记者 路艳) 万科为答谢新老客户对万科·假日风景的持续关注,项目重磅推出二期房源,75-81平方米升级全新两房已全面上市。首付仅12万元起,即可入住万科精装修房。万科——中国房地产行业领跑者,在烟台倾力打造的万科·假日风景继2011年开盘热销以来,2012年已连续4个月蝉联烟台福山区、开发区两区销售冠军,创造了一房难求的热销奇迹。

万科·假日风景位于烟台市福山区永达街和奇泉

路交汇处,总建筑面积约37万平方米,配套有2.5万平方米商业及幼儿园。是万科集团继北京、上海、天津等地之后,倾心打造的第五个假日系产品。项目除了延续假日系列产品的优势外,更有自身配套升级。户型更方正,空间更高利用率,项目凭借先进的社区规划理念、万科标准化装修体系和金牌物业管理,赢得了良好的市场口碑,深受烟台购房者的青睐。

现75-81平方米两居全城火爆预约中,幸福生活,从万科开始!

华路得车友采摘季 樱桃采摘自驾游正在报名

本报6月6日讯(通讯员 刘林辉) 从烟台华路得风行汽车4S店获悉,6月16日(下周六)将举行2012年第一届樱桃采摘自驾游活动,届时邀请您及您的朋友前来参加此次活动。

据了解,本次活动是为了感谢新老客户一直以来对风行汽车的关注与支持,活动地点是在烟台市福山区回里镇,活动形式以自驾游、樱桃采摘为主,中午就餐于农户家中,体验农家菜肴,享受绿色美味。烟台华路得车友会成员参与本次活动,免相关活动费用。目前报名正在火爆进行中。

烟台华路得风行汽车位于机场路183号春天公

寓一层,有菱智、景逸等车型。其中5月20日新上市的2012款菱智,最显突出。外观的升级再配以铝合金轮毂设计,使2012款看上去更宽大、更显气派,不但给消费者带来更强烈的商务气息,整车也更显档次。此外,内饰、配置及操控的升级,也使2012款菱智M5获得了更多消费者的青睐。在配置上,2012款菱智M5全系均配备了“套色车身+尾翼”,提升了产品的商务感,同时全系标准轴距版车型都配备了五连杆后悬挂,具备了更优良的平顺性和舒适性。在操控上,2012款将地板直接操控变为轿车式中控台软轴操控,优化了变速操控,提升了驾驶感受。

参展车商突破110家

2012“缤纷6月”汽车惠民促销展明日开幕



本报6月6日讯(记者 孙芳芳) “2012‘缤纷6月’汽车惠民促销展”将于6月8日至10日在烟台国际博览中心举行。在这次车展中,各大汽车经销商抓住夏日商机劲送优惠。同时,更有近百款新车型集中亮相。此次汽车惠民展是烟

台汽车文化节组委会在烟台春秋两大车展的基础上,增加的又一小促销展,旨在搭建展会平台,促进汽车流通行业的发展,方便广大市民选车购车。

本次汽车惠民展以促销为主题,结合汽车文化传播,使市民在选购爱车的同时还能够体味别样的参展趣味。届时烟台各大汽车品牌经销商都将携巨惠参展,近百款新车型集中亮相。预计启用室外展出面积共计15000平方米,参展经销商

突破110家。

汽车经销商们为回馈港城市民,纷纷推出大幅度优惠。烟台富豪沃尔沃推出了“买一赠一”的活动,车展现场订购S80L T6,加3万元赠送S40,沃尔沃S60车展优惠3万元。富嘉日产携旗下11款产品,推出限量版精品车型。同时,活动期间,富嘉日产购车最高可送3吨汽油,还可以参加“以旧换新”、“0首付”轻轻松松将您的爱车“贷”回家。促销展期间,适逢裕顺马自达五周年,马自达2、马自达2劲翔、马自达3经典款2012年型、

马自达3星骋两厢/三厢集

结震撼出击6月车展。记者从东风本田烟台开发区超越店了解到,店内全系车型6月巨惠,CR-V现车供应;第九代思域优惠7000-18000元;东风本田自主车型思铭最低11.18万元起;思铂睿最高优惠更是高达30000元。

记者了解到,在各方面满足市民的购车选择的同时,汽车文化节组委会与烟台当地主流媒体还为大家准备了丰富的文化活动——文艺演出、趣味体验、魅力车模大赛等。